
MORAVSKÁ GALERIE JE ON-LINE 

 

Po dobu uzavření výstavních prostor se Moravská galerie přesune do on-line světa. Na svých 

webových stránkách a sociálních sítích bude postupně doplňovat hravé pomůcky, které mohou 

zpříjemnit čas dětem. Již nyní je jim k dispozici ke stažení ilustrované domino, jež se tematicky 

váže k architektovi a designérovi Josefu Hoffmannovi. Více než 220 tisíc děl ze sbírek Moravské 

galerie si mohou zájemci prohlédnout na sbirky.moravska-galerie.cz. Díla zde mohou selektovat dle 

výtvarného druhu, techniky, námětu či autora. Některá z význačných děl bude galerie v 

následujících dnech představovat na svých sociálních sítích – ukáže je v jiném světle 

prostřednictvím krátkých příběhů, kvízů, anket či kurátorských video komentářů. 
 

#moravskagaleriedoma 

Na Facebooku a na stránkách www.moravska-galerie.cz bude teď událostí číslo jedna projekt 

#moravskagaleriedoma. Budeme ho plnit aktuálními on-line informacemi, které se budou týkat našich sbírek 

a výtvarného umění a dění obecně. 

On-line sbírky 

Všechny předměty, které má Moravská galerie ve svých sbírkách, jsou dostupné v 

databázi: http://sbirky.moravska-galerie.cz/katalog. Můžete se do ní dnes ponořit a vynořit se až za pár 

týdnů. Z obrazů, soch a dalších děl ve sbírkách pro vás budeme vytvářet i interaktivní zábavu - třeba z 

pondělí uděláme den instagramových a facebookových stories, můžete se těšit na hádanky a kvízy! 

Videa 

Chcete-li si připomenout nějakou vernisáž nebo poslechnout rozhovor s umělcem, mrkněte na náš YouTube 

kanál: https://www.youtube.com/user/videaMG/playlists. 

Artotéka 

Umění si sice teď domů bohužel nepůjčíte, ale náš nejmladší přírůstek Artotéka vám bude na dálku nabízet 

krátké svěží rozhovory s umělci, případně pracovní listy ke stažení - jak na webu http://artoteka.moravska-

galerie.cz, tak na Artotéka Brno. 

Pro děti 

O vaše oblíbené pravidelné programy nepřijdete! Ve středu anglický program o knížkách A proč? Book club, 

ve čtvrtek Barevná dopoledne a Sobotní ateliéry, které pro vás nachystáme do snadné domácí on-line formy. 

Ve dnech a časech, na které jste zvyklí, si nalaďte facebookovou stránku Moravská galerie dětem a tvořte s 

námi - a zároveň doma! Na našem webu také najdete v záložce Vzdělávání složku MG dětem na doma. 

Postupně tam vkládáme různá "zkracovátka" dlouhých chvil pro děti jako třeba omalovánky, vystřihovánky 

nebo hledací hry. 

Knihy a publikace 

Co naopak chystáme, jsou ukázky z knih nebo publikací, které jsme vydali, plánujeme vydat, nebo jsme na 

jejich vydání spolupracovali. Postupně vám je budeme servírovat přes náš web a Facebook. 

Podcasty 

Usilovně pracujeme na vytváření podcastů pro případ, že by vás už bolely oči ze všech těch monitorů. Rádi 

bychom tak poskytli prostor hercům a moderátorům pro realizaci v těchto nelehkých časech. 

#stayhomebesafe #stayonline #moravskagalerieonline #moravskagaleriedoma #galerieonline #koronakultura 
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